A AURORA ACADEMIC

\ CHARTER SCHOOL

FACILITIES SURVEY RESULTS (PARENTS)

How many children do you currently have enrolled at Aurora Academic Charter Schools?

207 responses
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Which grade levels are your children currently in? (Check all that apply)

207 responses

Kindergarten
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Do you know people who want to join Aurora but are on the waitlist?
208 responses

@ | have children still on the waitlist
@ | have friends and family on the waitlist
@ | don't know anyone on the waitlist

How do you feel about the potential addition of a new facility on the south side of the city?
208 responses

@ Very supportive

@ Supportive

@ Neutral

@ Unsupportive

@ Strongly Unsupportive

Would you consider moving your child to the new facility if it offers the same quality and continuity
of programming?
207 responses

@ Definitely
@ Probably
@ Not sure
@ Probably not
@ Definitely not




Why might you choose to move to the new facility?
173 responses

Closer commute 142 (82.1%)

Shorter bus ride 118 (68.2%)

More field space 49 (28.3%)
Bigger gymnasium
Chance to meet new friends

Different neighbourhood
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Why would you stay at your current facility?
138 responses

More convenient location

I like the school building

My other children are in the buil...
| don't want my child to go thro...
| want the same teachers 59 (42.8%)

| want the same administrators

I don't want my child to meet n... 2 (1.4%)

What grade levels would you like to see offered at the new facility (Check all that apply)?
188 responses

Kindergarten 97 (51.6%)

1 102 (54.3%)

2 104 (55.3%)

3 109 (58%)

4 114 (60.6%)

5 122 (64.9%)

6 119 (63.3%)

7 129 (68.6%)

8 126 (67%)

9 130 (69.1%)
10 130 (69.1%)
1 127 (67.6%)
12 130 (69.1%)
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What are the most important things to have at the new facility?

188 responses

Large gymnasium

Large field

Playground

Basketball court

Science lab

Foods lab

Art room

Music room

Library

Learning commons

Lunch room

SmartBoards and reliable...
Student Learning Support...
Lunch clubs
Extracurriculars after school
Tutoring after school

Study period

School bus drop opinion n...
Safe and secure location....
safer neighbourhood

Having more options is be...
It should be located inac...
Soccer field. It is a must....
Better Educational system...
Closer comute

Shorter comute

teachers that are the best...
Same commitment from s...
Close to house

Camera to be installed in...
Location

More extracurricular activit...
Most importantly having th...
Technology-based extracu...
hardworking, supportive a...
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A AURORA ACADEMIC

\ CHARTER SCHOOL

FACILITIES SURVEY RESULTS (PROSPECTIVE PARENTS)

How many children do you currently have enrolled at Aurora Academic Charter Schools?

187 responses
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@® 4 or more

Which grade levels would you be interested in enrolling your children? (Check all that apply)

258 responses

Kindergarten
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How do you feel about the potential addition of a new facility on the south side of the city?
259 responses

@ Very supportive

@ Supportive

@ Neutral

@ Unsupportive

@ Strongly Unsupportive

Would you consider enrolling your child at the new facility if it offers the same quality and continuity

of programming as the existing campuses?
2671 responses

@ Definitely
@ Probably
@ Not sure

/ @ Probably not
A @ Definitely not




A AURORA ACADEMIC
\ CHARTER SCHOOL

FACILITIES SURVEY RESULTS (STAFF)

What is your current role at AACS?

53 responses

@ Teacher
@ Administrator
@ Support Staff

How do you feel about the potential addition of a new facility on the south-side of the city?
54 responses

@ Very supportive

@ Supportive

@ Neutral

@ Unsupportive

@ Strongly unsupportive




What are the most important things to have at the new facility?

52 responses

Large gymnasium

Large field

Playground

Basketball court

Science lab

Foods lab

Art room

Music room

Library

Learning commons

Lunch room

SmartBoards and reliable...

Student Learning Support...

Lunch clubs

Extracurriculars after school

Tutoring after school

Study period

| think that several of thes...

SmartBoards w/reliable Wi...
Playground, art room, mus...
reliable wifi and tech supp...
This would be helpful if yo...
air conditioning is availabl...
It would depend if it was el...
Large gym, Large field, fo...

It depends what grades wi...
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If we open another facility, what is the most important thing we can do to ensure a positive
experience for teachers? (Check all that apply)

54 responses

Professional movers to mov...
Keep the same culture at the...
Keep renovating the Primary...

Ensure there is a mix of exp...
Start doubles of current grad...

Move a current section of th...
Offer leadership opportunitie...
Require the same training fo...

Have all teachers for a grad...

Ensure all teachers are usin...
Keep the same administrator...
Move some current administ...
Full-time principal and 0.5 as...
Let teachers choose paint co...
Have dedicated IT support a...
there needs to be focus on t...

dedicate time to onboarding...
Do not hire unqualified peopl...

Keep Sherbrooke 5-7 or do...

Ask teachers which schools...
6-9 at current secondary, 10-...
Again, challenging to answer...
Inform teachers of who the a...
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Would you be interested in working at the new facility if it offers the same quality and continuity of

programming as the existing campuses?

52 responses

@ Definitely
@ Probably
@ Not sure
@ Probably not
@ Definitely not

What grade levels would you like to see offered at the new facility (Check all that apply)?

48 responses

Kindergarten
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